
 

 

 

 

 

 

 

 

 Țuți este un ursuleț tare poznaș, pregătit  totdeauna de aventură. Alesia este o 
fetiță de șase ani, năzdrăvană și isteață. Împreună pleacă într-o călătorie în vis prin 
capitalele Europei. 

 

 

 Poveștile sunt inspirate din realitate și urmăresc aventurile a doi copii romi în 
săracul Ținut al Caselor verzi-albastre. 
 Dacă veți păși în povești, cu inima curată, și vă veți alătura căluțului Trifoi cu 
aripi din batice, bunicului Baromir, care știe să repare cazane, dar și rotițe ale inimii, 
bunicii Oma, cea care nu vede, dar aude ce sunet scot florile, veți afla cu siguranță că 
și copiii romi pot schimba în bine lumea. Și atunci se va întâmpla o minune, veți 
înțelege că poveștile sunt despre noi toți și că putem fi eroi în propria poveste, 
indiferent de circumstanțele particulare ale nașterii noastre. 
 

 Cartea cuprinde cinci povești inteligente și amuzante. 
 Prima te învaţă despre cum grija şi iubirea oferite celorlalţi te pot transforma şi 
îţi pot oferi o mulţime de bucurii.  
 Cea de-a doua îţi reaminteşte cât de important este să nu uiţi ceea ce contează 
cu adevărat în viaţă.  
 A treia, „Cadoul Celestinei”, îți face cunoştinţă cu o fetiţă care nu mai ştia să se 
bucure pentru că avea aproape tot ce îşi putea dori.  
 Nici nu se termină bine povestea Celestinei că televizoarele îşi încep atacul în 
cea de-a patra poveste, în care ni se aduce aminte că orice exces capătă putere asupra 
noastră şi ne poate face mult rău dacă nu găsim un echilibru sănătos.  
 Povestea de încheiere este o „Poveste de iarnă” care ne poartă peste mări şi zări 
până în deşert, pe tărâmul tuaregilor, făcându-ne părtaşi la o minune şi un adevăr – 
atunci când îţi doreşti cu tărie un lucru, mai devreme sau mai târziu dorinţa ți se va 
îndeplini. 
 

 O amuzantă poveste islandeză pe placul celor mici, apreciată de părinți și 
bunici!  
 A fost odată un iepure, nici deștept, nici prea isteț, care un morcov a găsit, bun 
de ronțăit. Morcovul însă, ingenios, ca să nu fie mâncat, pe iepure l-a înduplecat, de 
lăcomia lui a profitat, și într-o cursă lungă l-a antrenat... 

O cărticică simpatică, aparte,  ce cuprinde poezii despre toți și toate. 


